

На днях на базе «Лямбирская СОШ №1» состоялся республиканский семинар для учителей республики и студентов МГПИ имени М. Е. Евсевьева по теме: «Современный урок в начальной школе: пути совершенствования и технологическое обеспечение в условиях реализации ФГОС».

— Наша задача заключается не в том, чтобы расставить оценки и указать: этот урок хороший, этот плохой. Этот современный, а этот устаревший. Важно понять, что происходит с современным уроком; насколько он эффективен в решении новых задач, стоящих перед образованием; как мы продвинулись за последние годы в понимании целей урока, его структуры, содержания и методов обучения; как меняется позиция учителя и другие вопросы, - поделилась своим видением потенциала современного урока заведующая кафедрой педагогики дошкольного и начального образования пединститута Инна Геннадьевна Рябова.

Именно эти вопросы обсуждались в рамках «круглого стола». В ходе семинара открытые уроки провели Пугачева Е.В. (1а), Никишанина Е.В. (1б), Яфуняева Г.А. (2б), Карникова К.И. (4а), Искандярова Э.Х. (4б), Глямшина Е.Н., Балаева Т.Ф. (4а); мастер - класс по внеурочной деятельности – Серопян Е.Ю.

О.Н. Терешина, методист МКУ «ЦИМО МОУ» Лямбирского муниципального района